

UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára: Egész évre 8 K. Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K.
Egy szám ára 16 fillér.

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 14 sz. – Megjelenik minden vasárnap
Nyilttér soronként 50 fillér.

Az oroszok véres visszavonulása.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Máramarosból kiűztük a muszkát.

(Budapest, okt. 7.) A Budapesti Tudósító jelenti:

— Hivatalos jelentés szerint **Máramarosszigeten csapataink a betörő orosz testet megverték és azt addig már Nagybocksóig üldözték.** A közigazgatási hatóságok Máramarosszigeten még a mai nap folyamán felveszik rendes működésüket.

Az uzsoki hágónál a minap harcok alkalmával elesett orosz katonák eltemetése folyik és **eddig 800 orosz holttestet temettek el.** (Min. eln. sajtó oszt.)

Vezérkari főnökünk jelentése.

(Budapest, okt. 7.) A főhadiszállásról jelentik:

-- Saját offenzívánk tegnap is itt-ott folytatott kisebb harcokban mindenütt elérte célját. Egy Przemlsyből vakmerő repülés után visszatért vezérkari tiszt jelentése szerint a **várvédelmet a harci lelkesedéstől áthatott védőrség legtevékenyebben és a legnagyobb körültekintéssel intézi,** több kirohanásban visszaszorította az ellenséges harcvonalat és számos foglyot ejtett. **Az oroszok valamennyi támadása a várművek tüzelője alatt rettenetes vereségek mellett összeomlott.**

A Kárpátokban az uzsoki nyeregtől nyugatra már nincs ellenség. **Máramarosszigetnél betört ellenséget megvertük és a város a múlt éjjel ismét birtokunkba jutott.**

H ö f e r, vezérkari főnök. (Min. eln. sajtó.)

Német-francia-orosz harctérről.

(Berlin, okt. 7.) A nagy főhadiszállásról hivatalosan jelentik:

— Október 6-ikán este 10 órakor a francziáknak jobb szárnyunk ellen folytatott átkarolási kísérletei következtében a harcvonal egészen Arrastól északra terjed ki. Eleinkhiltől nyugatra és Lenstől nyugatra ellenséges lovasságra bukkant. Az Arras Roye vonalon át megkezdett ellentámadásainkban még nincs döntés. Az Oise és a Maas közötti harcvonalon Verdunnél és észak Lotharingiánál a viszonyok változatlanok. Antwerpenről nincsen ma különösebb jelenteni való.

A keleti harctéren Sawulski kormányzásban megállítottuk előnyomulást Kelet-poroszország ellen. Sawulinát tegnap óta tadményesen támadjuk és kivertük Oputow és Osejiez között levő megerősített hadállásokból az orosz testőrlövész dandárt.

Mai napon körülbelül háromezer embert foglyul ejtettünk és több gépfegyvert és ágyut zsákmányoltunk. E hó 5-én harmadfél orosz lovas hadosztályt és az Ivangorodi póttartalék részét Radomnál megtámadtuk és visszavertük Ivangorod felé. (Min. eln. sajtó oszt.)